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Inwestor

Zarzad Drég Powiatowych
ul.Jedrzejowska 81
29-100 Wtoszczowa

PROJEKT WYKONAWCZY
PRZEBUDOWA DROGI POWIATOWEJ NR 0231T KLASY "Z" - zbiorczej
Secemin - Miny
km 0+016,00 + 4+795,00
wraz z towarzyszacymi elementami infrastruktury drogowe;j,
budowg i przebudowg chodnika ze zjazdami
oraz elementami urzgdzeh odwodnienia

odc. Secemin - Zelistawiczki

dziatki nr ewid.:
1933, 2014, 2106 - obr. Secemin
399 - obr. Marchocice

46/1, 46/2, 53 - obr. Zelistawiczki

Zatgcznik nr 25
PRZEKROJE POPRZECZNE NR 8

km 4+465,00 + 4+795,00
skala 1 : 50/500

Projektant Sprawdzajacy

Branza Podpis Podpis

Imi¢ i nazwisko, adres
nr i zakres uprawnien

Imieg i nazwisko, adres
nr i zakres uprawnien

mgr inz. Zbigniew Kaczkowski

39-300 Mielec, ul.Wyszynskiego 6B/7

nr upr. D-295/94

Uprawnienia bez ograniczen w specjalnosci
konstrukcyjno-inzynierskiej do sporzadzania
projektéw budowli drég i nawierzchni lotniskowych
oraz typowych przepustéw i mostow

mgr inz. Jacek Cija

39-300 Mielec, ul.Sniadeckiego 20

nr upr. D-1/90

Uprawnienia bez ograniczen w specjalnosci
konstrukcyjno-inzynierskiej do sporzadzania
projektéw budowli drég i nawierzchni lotniskowych
oraz typowych przepustéw i mostow

Drogowa

Zastrzega sie wszelkie prawa wynikajace z Ustawy o prawie autorskim.
Rysunek niniejszy nie moze by¢ w catosci lub w czesci przerysowany,
uzupetiony lub odstapiony komukolwiek, bez zgody firmy K@D r o.

W - powierzchnia wykopu

[m?]

N - powierzchnia nasypu [m?]

h - szeroko$¢ humusowania [m]

plw - szeroko$¢ plantowania wykopu [m]

OZNACZENIA

pln - szeroko$¢ plantowania nasypu [m]

hzw - szeroko$¢ zdjecia humusu pod wykop [m]

Pba - powierzchnia wyrownania

hzn - szeroko$¢ zdjecia humusu pod nasyp [m]

P« - powierzchnia wyréwnania
kamieniem tamanym [m?]

7,70

IPD

betonem asfaltowym [m?]

IPD - istniejgcy pas drogowy
P« - powierzchnia frezowania [m?]

km 4+465,00
POCZATEK PROJ. ODC. DROGI POWIATOWEJ NR 0231T
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5 - grubos¢ wyréwnania [cm]

[-5]- glebokos¢ frezowania [cm]

fs - szerokos¢ frezowania [m]

p - szerokos¢ poszerzenia [m]

s - szeroko$¢ wyréwnania [m]
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Droga gminna - dziatka nr 46/1
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